



## **В Ульяновской области арестован мужчина, обвиняемый в хулиганстве в детском лагере**



По ходатайству следователя следственного управления СК России по Ульяновской области в отношении жителя г.Ульяновска, обвиняемого в хулиганстве в детском лагере, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, ночью 10 июля местный житель проник в детский лагерь и совершил хулиганские действия в отношении детей. Ему предъявлено обвинение по ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство с [сопротивлением](#) лицу, пресекающему нарушение общественного порядка).

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

12 Июля 2022

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1705146>